Задание по организации работы коллектива
Специальность 23.02.03Техническое обслуживание  и ремонт  автомобильного транспорта

Задача 1. Выбор оптимального варианта вложений капитала в приобретение оборудования.

Задача 2. Оформление служебной записки 

(максимальное количество баллов  – 10)
Задача 1. Принять решение по выбору оптимального  варианта вложений капитала в приобретение оборудования на участок технического обслуживания (максимальный балл - 7 баллов).
Исходные данные приведенывтаблице 1

   Таблица 1
	Показатели
	  Варианты вложений капитала

	
	      Вариант №1   
	  Вариант №2

	Производительность оборудования, ед /ч
	
	

	Время работы  оборудования в сутки, ч.
	
	

	Количество дней работы в году
	
	

	Стоимость оборудования, руб.
	
	

	Затраты на транспортировку и монтаж  оборудования руб. 
	
	

	Норма амортизации в % к стоимости с учетом доставки и монтажа
	
	

	Отчисления на техническое обслуживание и эксплуатационные  расходы по оборудованию в % к сумме амортизационных отчислений
	
	

	Мощность электродвигателей оборудования, кВт.ч
	
	

	Тариф за 1 кВт.ч. электроэнергии.
	
	

	Нормативный коэффициент эффективности капитальных вложений
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В качестве критерия выбора принять минимум приведённых затрат, скорректированных на коэффициент, учитывающий сопоставимость объёмов производства.

Расчёты осуществить в следующей последовательности и результаты 

оформить в виде таблицы 2: 
1.Определить капитальные вложения  (единовременные затраты) 
2. Рассчитать амортизационные отчисления 
3. Рассчитать  затраты на  техническое обслуживание и эксплуатацию оборудования 
4. Рассчитать затраты на электроэнергию 
5. Определить общую сумму  текущих затрат 
6. Определить приведённые  годовые затраты по оборудованию:
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7. Для сопоставления затрат необходимо  рассчитать  коэффициент приведения  затрат к одинаковому объёму производства. 
Коэффициент приведения для варианта  №2 принять равным 1. Для варианта №1 коэффициент рассчитывается по формуле: 
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производительность  оборудования  по  №2 варианту;
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производительность оборудования  по №1 варианту
8..Рассчитать скорректированные затраты с учетом коэффициента приведения по каждому варианту.
9.Определить сумму экономии от эксплуатации конкретного вида оборудования результат со знаком  «-».
Результаты расчётов занести в таблицу 2.

Таблица 2.
	Показатели
	         Варианты вложений капитала

	
	Вариант №1
	Вариант №2

	Капитальные вложения       с учётом транспортировки и монтажа 
	
	

	Текущие затраты

в том числе:
	
	

	1. Амортизационные отчисления
	
	

	2.Расходы на техническое обслуживание и эксплуатацию оборудования
	
	

	3. Расходы на электроэнергию
	
	

	Итого текущие затраты
	
	

	Приведённые затраты по оборудованию
	
	

	Коэффициент приведения затрат к одинаковому объёму производства 
	
	

	Скорректированные затраты с учетом коэффициента приведения к одинаковому объёму производства продукции
	
	

	Годовая экономия от выбора оптимального варианта  вложения капитала
	


Задача 2. Составление служебной записки (максимальное количество баллов  - 3)
Составить служебную записку за номером 54 от 21.11.2019.   С  просьбой начальника технического отдела Иванова И.И.   к генеральному  директору  ООО  «Авто» Петрову П.П.  командировать на обучение,  по  развитию бизнес-процессов в автосервисе,  организуемый  ПАО «КИРК»  в г. Санкт-Петербург на срок  с 27.11.2019  по 02.12.2019 г. менеджера по качеству  Борисова А.А.
При составлении служебной записки   необходимо соблюдать следующие требования.

1. По  структуре документа:


- наименование  внутреннего  документа;

- номер и дата составления документа;

-  адресат документа; 

- содержательная  часть документа о направлении работника в командировку;

- составитель документа.
2. Формат текста должен  соответствовать следующим параметрам:

- использовать текстовый редакторWord;
- шрифт - TimesNewRoman;

- размер шрифта – 14;

- междустрочный интервал – полуторный;

- выравнивание текста по ширине;

- абзацный отступ – 1,25;

- поля документа: верхнее – 20 мм, нижнее – 20 мм, левое – 20 мм, правое – 10 мм.
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